

Ultimele zile pentru a vă putea înscrie în Concursul Apa este viață 2023

24 februarie 2023 14:38



CONCURSUL APA ESTE VIAȚĂ – EDIȚIA 2023 se apropie de final! Profită de ultimele 5 zile, devino participant cu drepturi depline și te vom răsplăti pe măsură! Șansa e de partea ta! Premiile sunt atractive și își așteaptă noii proprietari!

Poți fi câștigătorul unei biciclete (Premiul I), trotinete electrice (Premiul II), hoverboard (Premiul III) și vouchere de la Librăria Cărturești (Mențiuni)!!!

Concursul se desfășoară pe pagina de Facebook RAJA SA, sub hashtag-ul #Concursapaesteviata2023 (<https://www.facebook.com/scRAJAsa>) și pe pagina de web – www.rajac.ro.

Trimite lucrarea ta în format JPEG sau PDF, pe adresa de e-mail: concurs@rajac.ro, până **marți – 28 februarie 2023, ora 23.00**. Condițiile explicite sunt prevăzute în Regulamentul competiției, pe site-ul www.rajac.ro.

Toate lucrările înregistrate în concurs vor fi publicate, începând cu data de **04 martie 2023**, în cadrul unei expoziții virtuale, pe pagina de Facebook RAJA S.A., în două albume, câte unul pentru fiecare categorie de vârstă (7-11 ani, respectiv 12-16 ani), pentru a fi votate de public.

NU UITA! Vor fi declarați câștigători participanții ale căror lucrări au acumulat *cele mai multe aprecieri pe pagina de Facebook RAJA*, accesând butoanele „Like” sau „Love”.

Pentru mai multe detalii, accesați link-ul [RAJA Constanța lansează concursul de pictură și desen „Apa este viață!” 2023 | Raja Constanta](#)

(VIDEO) Arde un bloc din Constanța: Pompierii din toată zona intervin pentru stingerea incendiului

24 februarie 2023 14:38



Acoperișul unui bloc din Constanța a luat foc, la fața locului fiind masate forțe impresionante pentru stingerea incendiului.

Imobilul se află pe strada Pescarilor din Constanța.

Intervin Detașamentul Fripis (Constanța) cu trei autospeciale

de stingere cu apă și spumă, o autoscară și o ambulanță SMURD B, Detașamentul Port, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, o ambulanță pentru victime multiple și un SMURD B, Detașamentul Palas cu o autospecială și o ambulanță, Detașamentul Medgidia cu o autospecială de stingere și stațiile Tuzla și Mangalia, cu o autospecială de stingere și o ambulanță pentru victime multiple.

UPDATE: Ora 20⁰⁵ incendiul lichidat, au ars circa 300 mp pe terasa blocului. Este vorba despre o construcție de vară improvizată de proprietar.

La intervenție au acționat 53 subofițeri și 2 ofițeri cu 8 ASAS, 2 ATPVM, 2 ASII, Autoplatforma, 3 SMURD B2, 2 AMOP, 2 Cisterne RAJA

<http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2023/02/Incendiu.mp4>

Teroarea de la balcon: o familie ce stă pe strada Oituz a băgat spaima în vecini și autorități

24 februarie 2023 14:38



Mai multe familii care locuiesc pe strada Oituz, în imediata apropiere a unui cunoscut supermarket, au ajuns la capătul puterilor, dar și al răbdării, întrucât sunt terorizați de vecinii lor.

Familia "Teroare" să o numim, întrucât nu mai este permis să se divulge nume în presă, regulamentul privind protecția datelor cu caracter personal fiind extrem de strict și cu amenzi uriașe, este "înarmată" pe balconul apartamentului, pe care îl deține, cu zeci de borcane umplute cu fecale și urină, care sunt aruncate fie învecini, fie în trecători.

De-a lungul anilor, vecinii exasperați, victime ale celor în cauză, au făcut zeci de plângeri la Poliție și Parchet. Polițiștii au venit, au constatat și au plecat, unii dintre ei cu capul spart. Este vorba despre un jandarm de la forțele speciale, care a intervenit alături de mai mulți colegi în apartamentul familiei "Teroare", ai cărei membri se băteau între ei.

Întrucât nu au deschis ușa când au fost somați, oamenii legii le-au spart-o, însă unuia dintre jandarmi i-a fost aplicată o lovitură cu un corp dur, fiindu-i spart capul. Cu toate acestea, nu s-au luat măsuri împotriva scandalagiilor, dimpotrivă, vecinii ne-au spus că ușa spartă le-ar fi fost înlocuită cu una nouă de către primărie!

De altfel, familia "Teroare" a fost reclamată și la primărie, însă nici de aici nu au venit măsuri pentru descurajarea persoanelor violente.

Locatarii sunt loviți cu borcane din sticlă aruncate de la balcon!

Un locatar ne-a declarat că și-a găsit, într-o zi, mașina zgâriată cu un cui, iar mama acestuia a fost lovită cu un borcan aruncat de la balcon. Din fericire, femeia a reușit să se ferească, astfel că nu a fost rănită. Victima a depus plângere la poliție, astfel că în vara anului trecut s-a început urmărirea penală împotriva celei care a aruncat borcanul din sticlă, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de lovire sau alte violențe.

Întrucât, femeia s-a ferit din calea borcanului și nu a suferit leziuni fizice, ci doar o sperietură zdravă, Parchetul Mangalia a dispus clasarea dosarului, motivând că tentativa la infracțiunea de lovire sau alte violențe nu este pedepsită de lege. Și, uite așa, familia "Teroare" a scăpat din nou, continuând să semene frică și stress în vecini și trecători prin injurii și acte de violență permanente.

Alt vecin nu a fost la fel de norocos, borcanul, folosit drept armă, i-a atins clavicula, lăsându-i o ditamai echimoza. Pentru a scăpa de agresiunile celor care l-au atacat, omul a decis să se mute din bloc.

Un alt obicei al familiei "Teroare" este de a se dezbrăca pe balcon, devenit câmpul acesteia de luptă, membrii săi arătând vecinilor, în plinăzi, părțile intime...

Înjurăturile, blestemele și amenințările sunt, însă la ordinea zilei.

Cu toate acestea, de ani buni, nimeni nu reușește să-i oprească din ceea ce fac și nu s-a reușit luarea niciunei măsuri.

Vecinii terorizați mai spun că polițiștii nici nu au acces în locuința scandalagiilor, care nu le deschid. În plus, oamenii legii se tem să nu fie loviți sau tăiați cu cuțitul, pentru că sunt, la rândul lor, amenințați. Prin urmare, dialoghează cu ei de la balcon, fără success însă, întrucât actele de violență nu încetează nici măcar o zi.

Foto: [Ilustrativ](#)

De Dragobete, Primăria Mangalia organizează un eveniment public, într-un club privat, din Olimp

24 februarie 2023 14:38



Primăria Municipiului Mangalia organizează, vineri, 24 februarie, începând cu orele 22:00, la Club „Vision” din Olimp, un concert extraordinar dedicat zilei de Dragobete. Spectacolul va fi susținut de îndrăgitul cântăreț, compozitor și actor, Liviu Teodorescu.

El va întreține atmosfera pentru tinerii Mangaliei, care sunt invitați să petreacă în număr cât mai mare, momente unice, alături de cei dragi. Show-ul va fi întregit și de warm-up-ul carismaticului DJ Chelu, cunoscut în comunitatea locală pentru muzica mixată în club. Special pentru toți cei care vor dori să ia parte la eveniment, intrarea este liberă. De câțiva ani, tinerii orașului sărbătoresc această zi, Dragobetele, fiind considerat, în mitologie, protectorul iubirii și al buneii dispoziții, la români.

Posturi vacante la Colegiul Economic Mangalia

24 februarie 2023 14:38



Colegiul Economic Mangalia organizează concursuri pentru două posturi vacante: cel de laborant și cel de paznic.

Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale de laborant sunt:

Competențe profesionale:

- nivelul studiilor: absolvirea cu diplomă a unei școli postliceale sau a liceului.
- cunoștințe de operare PC: word, excel, internet.

Concursul se va organiza conform calendarului următor:

- 27 februarie 2023, ora 13.00: termenul limită pentru depunerea dosarelor;
- 06 martie 2023, ora 09.00: proba scrisă;
- 06 martie 2023, ora 11.00: proba interviu.

Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale de paznic sunt:

Competențe profesionale:

- nivelul studiilor: studii generale, medii
- Atestat de calificare profesională pentru exercitarea profesiei de Agent pază și ordine
- Disponibilitatea pentru muncă în toate sectoarele administrativ-gospodărești

Concursul se va organiza conform calendarului următor:

- 27 februarie 2023, ora 13.00: termenul limită pentru depunerea dosarelor;
- 07 martie 2023, ora 09.00: proba scrisă;
- 07 martie 2023, ora 11.00: proba interviu.

Relații suplimentare detaliate privind atribuțiile postului, bibliografia și conținutul dosarului de concurs, vor fi puse la dispoziție, în zilele lucrătoare, pe site-ul instituției și/sau la sediul instituției angajatoare: Colegiul Economic Mangalia, str. Oituz, nr. 20, telefon 0241/751.126.

Posturi scoase la concurs de Sanatoriul Balnear Mangalia

24 februarie 2023 14:38



Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, județul Constanța, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea pe

perioadă nedeterminată, a mai multor funcții contractuale, vacante.

Posturile scoase la concurs sunt următoarele:

- kinetoterapeut debutant, la Laborator recuperare, medicină fizică și balneologie din cadrul ambulatoriului de specialitate, normă întreagă, 7h/zi, 1 post
- asistent medical șef, specialitate balneofizioterapie, la Laborator recuperare, medicină fizică și balneologie-pavilion A, normă întreagă, 8h/zi, 1 post
- băieș, la Laborator recuperare, medicină fizică și balneologie, (1 post la Pavilion A și 1 post la Pavilion B), normă întreagă, 7h/zi, 2 posturi
- șofer I, normă întreagă, 8h/zi, 1 post
- paznic, normă întreagă, tura 12/24, 3 posturi
- fochist, muncitor calificat IV, la centrala termică, normă întreagă, tura 12/24, 2 posturi
- manipulant bunuri, normă întreagă, 8h/zi, 1 post
- ospătar, muncitor calificat IV, la Blocul Alimentar, normă întreagă, program inegal, 3 posturi
- bucătar, muncitor calificat IV, la Blocul Alimentar, normă întreagă, program inegal, 1 post
- muncitor necalificat, la Blocul Alimentar, normă întreagă, program inegal, 1 post

Datele prezentate mai sus sunt orientative. Pentru confirmarea acestora, relații suplimentare detaliate privind atribuțiile postului, bibliografia și conținutul dosarului de concurs, vor fi puse la dispoziție, în zilele lucrătoare, pe site-ul instituției și/sau la sediul instituției angajatoare: Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, cu sediul în Mangalia, str. Mircea cel Bătrân nr. 2, județul Constanța, telefon: 0749/123.103, fax 0241/751.759, e-mail: office@balnear.net.

Primăria Mangalia se laudă cu transparența decizională: între timp, pe pagina oficială, nu apare nicio HCL din 2023!

24 februarie 2023 14:38

The screenshot shows the official website of Mangalia Municipality. At the top, there is a navigation menu with the following items: 'Acasă', 'Monitorul Oficial Local', and 'Hotarari CL Mangalia'. Below this, the main heading is 'HOTARARI CL MANGALIA'. A secondary menu contains: 'Alte documente', 'CLSU Mangalia', 'Directia Economica', 'Dispozitiile primarului', and 'Documente si informatii financiare'. On the right side, there is a button labeled 'ULTIMELE'. The main content area features three large image-based cards. The first card, titled 'HOTARARI CL MANGALIA', shows a document icon and the text 'Hotărârile Consiliului Local Mangalia – 2022'. The second card, also titled 'HOTARARI CL MANGALIA', shows a pen on a desk and the text 'HCL 2021'. The third card, titled 'HOTARARI CL MANGALIA', shows a building and the text 'Hotărâri CNSU + Ordonanță Militară + Decret Președinte'. Below these cards, there are two smaller sections. The first is titled 'HOTARARI CL MANGALIA' and 'HCL 2020', with a partially visible image of a person's hand. The second is titled 'CNIPT MANGALIA' and contains three small thumbnail images. At the bottom of this section, the names 'SATURN', 'JUPITER', and 'NEPTUN-OLIMP' are listed.

Un bărbat din Mangalia, ce

are de ispășit 2 ani de închisoare, a fost prins de polițiști

24 februarie 2023 14:38



Polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia – Biroul Investigații Criminale au identificat un bărbat, de 22 de ani, ce se sustrăgea ispășirii pedepsei de 2 ani și 2 luni de închisoare.

Acesta fusese condamnat de Judecătoria Mangalia într-un dosar de săvârșire a infracțiunilor de lovire sau alte violențe, furt calificat și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Bărbatul a fost escortat și încarcerat în Penitenciarul Poarta Albă.

Sursa foto: pixabay.com

Un șofer din Mangalia a fost prins, beat, la volan și s-a ales cu dosar penal

24 februarie 2023 14:38



Pe 21 februarie a.c., în jurul orei 19.00, polițiști din cadrul Poliției municipiului Mangalia – Biroul Rutier au identificat un bărbat, de 54 de ani, care a condus un autoturism pe DN 39, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice.

În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0.42 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de mostre biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Șoferul s-a ales cu dosar penal.

Taner Reșit, primarul comunei Tuzla, a anunțat începerea unei noi etape a proiectului de promovare a resurselor locale

24 februarie 2023 14:38



În comuna Tuzla a demarat, astăzi, cel de-al doilea curs din cadrul proiectului „Dezvoltarea locală a UAT Tuzla prin promovarea resurselor locale” – Agricultură.

Potrivit primarului localității, Taner Reșit, în cadrul acestui proiect urmează să aibă loc încă două cursuri pentru adulți și un curs pentru tinerii cu vârsta cuprinsă între 16 și 35 de ani.

Tir încărcat cu piatră, răsturnat pe DN39. Traficul Mangalia-Constanța este blocat pe ambele sensuri

24 februarie 2023 14:38



Un tip încărcat cu piatră s-a răsturnat pe DN39 între Eforie Nord și Eforie Sud. La fața locului au ajuns pompierii militari ai Stației Tuzla, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD B.

Șoferul este rănit, dar nu dorește să fie transportat la spital. Carosabilul este acoperit cu combustibil, scors din rezervorul mașinii.

Traficul Mangalia-Constanța este blocat.

După ani de stagnare, Damen Offshore Construction spune că e aproape de finalizarea a două proiecte

24 februarie 2023 14:38



Grupul Damen Shipyards își valorifică resursele și experiența în domeniul construcțiilor navale pentru a deveni o forță majoră în domeniul construcțiilor offshore. Compania vede perspective importante în domeniul eolian offshore, în special în sectorul eolian plutitor emergent și recunoaște, de asemenea, potențialul altor segmente ale sectorului energetic offshore și al acvaculturii. Damen oferă în prezent un serviciu integrat de construcție și livrare pentru clienți împreună cu furnizarea expertizei complete în fabricarea și ingineria acestor proiecte.

Șantierul Naval Damen Mangalia (DSMa) din România, cea mai mare unitate a grupului, va avea un rol important în această nouă dezvoltare de business. Șantierul este dotat cu toate facilitățile necesare manipulării structurilor foarte mari, de asemenea este echipat cu o linie de panouri semiautomată, spații moderne de sablare și vopsire, o macara tip portal de 1.000 de tone și alte echipamente care o fac foarte eficientă din punct de vedere operațional, dar și economic.

În prezent, compania livrează două proiecte de transmisie offshore HVDC (High-Voltage Direct Current) la DSMa, ambele fiind construite în cadrul unor contracte cu Aker Solutions, în calitate de contractor principal EPCI. Lucrările au început anul trecut și odată cu începerea asamblării și echipării, primul proiect va fi livrat în prima jumătate a anului 2023, iar cel de-al doilea va fi livrat în primul trimestru al anului 2024. Odată finalizate, platformele HVDC vor pleca spre

șantierul Aker Solutions din Stord, Norvegia, unde echipamentul HVDC se va instala și se va pune în funcțiune înainte de fi livrate spre destinația finală.

Damen se ocupă de construcția structurală, protecția suprafetei, echiparea, izolarea, iluminatul, conductele, cablarea locală și altele, precum și de construcția grilajelor de transport. Principiile de proiectare după care s-a realizat design-ul structural realizat de AkerSolution permit un proces de fabricare eficient atunci când este combinat cu facilitățile disponibile la DSMa. Experiența îndelungată a Damen în domeniul construcțiilor navale, împreună cu facilitățile Șantierului Naval Damen Mangalia, asigură cea mai înaltă calitate în execuția proiectelor actuale și viitoare.

Arne Engevik, director HVDC la Aker Solutions, a declarat: „Damen Shipyards Group este un partener cheie pentru noi în domeniul eolian offshore. Instalațiile lor sunt adaptate pentru fabricarea acestor tipuri de structuri, iar compania împărtășește pasiunea noastră pentru realizarea de proiecte mari și complexe în condiții de siguranță și sustenabilitate. Am construit o relație foarte solidă cu compania în ultimii ani și considerăm că Damen este o parte esențială în livrarea cu succes a portofoliului nostru HVDC.”

Wouter Henstra, director comercial Damen Offshore Construction, a adăugat: „Suntem foarte încântați că Aker Solutions, furnizor de top al produselor și serviciilor integrate pentru industria energetică globală, a ales Damen Shipyards pentru aceste proiecte. Suntem încrezători că platformele HVDC își vor îndeplini rolurile pentru mulți ani de acum înainte și suntem încântați să ne extindem contribuția pe care o avem deja la implementarea capacității de generare a energiei eoliene offshore atât de necesare.”

Foto pentru randări platforme HVDC: AkerSolutions

DamenShipyards Group – Oceane de posibilități

DamenShipyards Group își desfășoară activitatea de peste nouăzeci de ani și oferă soluții maritime la nivel mondial, prin proiectarea, construcția, conversia și repararea navelor și a componentelor navelor. Prin integrarea sistemelor creăm platforme inovatoare, de înaltă calitate, care oferă clienților noștri valoare adăugată maximă.

Valorile noastre de bază sunt colegialitatea, măiestria, antreprenoriatul și administrația. Scopul nostru este să devenim cel mai sustenabil constructor de nave din lume, prin digitalizarea, standardizarea și construcția în serie a navelor noastre.

Damen operează 35 de șantiere navale și alte 20 de companii în 20 de țări, susținute de o rețea de vânzări și servicii la nivel mondial. DamenShipyards Group oferă locuri de muncă directe pentru peste 12.000 de oameni.

Criza de pediatri de la

Spitalul Mangalia, continuă: Unitatea sanitară a scos la concurs trei posturi de medici

24 februarie 2023 14:38



SPIITALUL MUNICIPAL MANGALIA

905500 MANGALIA , Str. Carol Davila nr. 3

Tel. 0241-75.22.60 ; fax. 0241-75.22.65

E-mail : office@spitalul-mangalia.ro

Nr. 2589 / 20.02.2023



ANUNT

Spitalul Municipal Mangalia organizează, în conformitate cu prevederile OMS nr. 166/2023, concurs pentru **ocuparea pe perioadă nedeterminată a:**

- 2 posturi vacante de medic specialist (S), confirmat în specialitatea Pediatrie în Secția Pediatrie, angajare pe perioadă nedeterminată.

În vederea participării la concurs, candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu :

- a) formularul de înscriere la concurs, pus la dispoziția candidaților de instituția organizatoare a concursului;
- b) copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist;
- c) copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viză pe anul în curs;
- d) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
- f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
- g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copiii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
- h) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
- i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
- j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- k) curriculum vitae, model comun european.

Documentele prevăzute la lit. d) și f) sunt valabile 3 luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.

Copiile de pe actele prevăzute la lit. b), c), i) și j) se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea „conform cu originalul” de către secretarul comisiei de concurs.

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecția dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susținere a probei scrise și/sau probei practice. În situația în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către instituția publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

Dosarele de concurs se depun la compartimentul resurse umane sau pot fi transmise de candidați prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică înăuntrul termenului de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

În situația în care candidații transmit dosarele de concurs prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid sau poșta electronică, candidații primesc codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceștia și au obligația de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele prevăzute la lit. b), c), i) și j) În original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise/practice, după caz, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de angajare.

Transmiterea documentelor prin poșta electronică se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în forma lizibilă, în caz contrar dosarul candidatului va fi respins.

TAXA CONCURS : 150 lei.

Conditii generale pentru ocuparea postului :

- a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr.53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei;
- f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfașțurii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
- h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

- a) diploma de medic sau diploma de licență în medicină;
- b) stagiul de rezidențiat terminat;
- c) examen de medic specialist;

Concursul va consta în următoarele etape:

- a) selecția dosarelor de înscriere și stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin;(Proba A)
- b) proba scrisă;(Proba B)
- c) proba clinică;(Proba C)

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.

Tematica de concurs este cea de medic specialist în specialitatea postului și este disponibilă pe site-ul spitalului și la compartimentul Resurse Umane.

Calendarul concursului :

1. Dosarele de concurs se depun la Compartimentul resurse umane până la data de 07.03.2023, inclusiv, în intervalul orar 11-13.
2. Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se vor afișa la data de 10.03.2023, ora 13.00 .
3. Proba scrisă se va desfășura în data de 16.03.2023, ora 09.00, la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf Apostol Andrei " Constanța, Etaj 8, sala Raport de Garda Pediatrie.
4. Rezultatul probei scrise se va afișa în data de 16.03.2023 ora 13.30.
5. Proba clinică se va desfășura în data de 20.03.2023, ora și locul desfășurării se va comunica ulterior. La proba clinică vor putea participa numai candidații declarați admiși la proba scrisă.
6. Rezultatul probei clinice se va afișa în data de 20.03.2023, ora 16.00.
7. Candidații nemulțumiți pot depune contestații în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, probei scrise și a probei clinice, sub sancțiunea decăderii din acest drept. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea acestora.
8. Rezultatele finale se vor afișa la data de 22.03.2023, ora 16.00 .

Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Municipal Mangalia din str.Carol Davila nr.3 și la tel.0241752260.

MANAGER ,
Dan Alina



Întocmit,
Tene Mădălina

SPITALUL MUNICIPAL MANGALIA

905500 MANGALIA, Str. Carol Davila nr. 3

Tel. 0241-75.22.60; fax. 0241-75.22.65

E-mail: office@spitalul-mangalia.ro

Nr. 2590 / 20.02.2023



ANUNT

Spitalul Municipal Mangalia organizează, în conformitate cu prevederile OMS nr. 166/2023, concurs pentru **ocuparea pe perioadă determinată (angajare pe perioadă determinată de 2 ani) a:**

- 1 post temporar vacant de medic specialist (S), confirmat în specialitatea Pediatrie în Secția Pediatrie, angajare pe perioadă determinată de 2 ani.

În vederea participării la concurs, candidații depun dosarul de concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu :

- formularul de înscriere la concurs, pus la dispoziția candidaților de instituția organizatoare a concursului;
- copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist;
- copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viză pe anul în curs;
- lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
- certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
- certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copiii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
- adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
- copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- curriculum vitae, model comun european.

Documentele prevăzute la lit. d) și f) sunt valabile 3 luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.

Copiile de pe actele prevăzute la lit. b), c), i) și j) se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea „conform cu originalul” de către secretarul comisiei de concurs.

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecția dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susținere a probei scrise și/sau probei practice. În situația în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către instituția publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

Dosarele de concurs se depun la compartimentul resurse umane sau pot fi transmise de candidați prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică înăuntrul termenului de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

În situația în care candidații transmit dosarele de concurs prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid sau poșta electronică, candidații primesc codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceștia și au obligația de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele prevăzute la lit. b), c), i) și j) în original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise/practice, după caz, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de angajare.

Transmiterea documentelor prin poșta electronică se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în forma lizibilă, în caz contrar dosarul candidatului va fi respins.

TAXA CONCURS : 150 lei.

Conditii generale pentru ocuparea postului :

- a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr.53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei;
- f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
- h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

- a) diploma de medic sau diploma de licență în medicină;
- b) stagiul de rezidențiat terminat;
- c) examen de medic specialist;

Concursul va consta în următoarele etape:

- a) selecția dosarelor de înscriere și stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin;(Proba A)
- b) proba scrisă;(Proba B)
- c) proba clinică;(Proba C)

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.

Tematica de concurs este cea de medic specialist în specialitatea postului și este disponibilă pe site-ul spitalului și la compartimentul Resurse Umane.

Calendarul concursului :

1. **Dosarele de concurs se depun la Compartimentul resurse umane până la data de 28.02.2023, inclusiv, în intervalul orar 11-13.**
2. Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se vor afișa la data de 03.03.2023, ora 13.00 .
3. **Proba scrisă se va desfășura în data de 16.03.2023, ora 09.00, la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf Apostol Andrei " Constanța, Etaj 8, sala Raport de Garda Pediatrie.**
4. Rezultatul probei scrise se va afișa în data de 16.03.2023 ora 13.30.
5. **Proba clinică se va desfășura în data de 20.03.2023, ora și locul desfășurării se va comunica ulterior. La proba clinică vor putea participa numai candidații declarați admiși la proba scrisă.**
6. Rezultatul probei clinice se va afișa în data de 20.03.2023, ora 16.00.
7. Candidații nemulțumiți pot depune contestații în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, probei scrise și a probei clinice, sub sancțiunea decăderii din acest drept. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea acestora.
8. Rezultatele finale se vor afișa la data de 22.03.2023, ora 16.00 .

Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Municipal Mangalia din str.Carol Davila nr.3 și la tel.0241752260.

**MANAGER ,
Dan Alina**



Întocmit,
Țene Mădălina

Au fost finalizate lucrările de modernizare a drumului județean DJ393, Sectorul Arsa-DJ 391-Albești-Coroana

24 februarie 2023 14:38



Consiliul Județean Constanța a organizat astăzi recepția finală a lucrărilor de modernizare a drumului județean DJ393, Sectorul Arsa-DJ 391-Albești-Coroana. Evenimentul a avut loc în amplasamentul de lucrări din localitatea Arsa, în prezența președintelui Consiliului Județean Constanța, Mihai Lupu, a administratorului Public al CJC, Gabriel Monea, directorului general al Regiei Autonome de Drumuri și Poduri Constanța, Răzvan-Gabriel Zagon, precum și a viceprimarului Comunei Albești, Cristian Vlad.

Valoarea investiției se ridică la aproximativ 4,5 milioane de lei, fără TVA, lucrările fiind realizate de Regia Autonomă de Drumuri și Poduri Constanța, în calitate de proiectant și executant al lucrărilor, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța. Starea generală a drumului, înainte de începerea lucrărilor, era necorespunzătoare, mai ales în perioada sezonului toamnă-iarnă și în perioadele cu precipitații abundente. Partea carosabilă, pentru care nu s-au mai executat lucrări de întreținere curentă și periodică de foarte mult

timp, se afla într-un stadiu avansat de degradare, prezentând gropi și denivelări, fiind greu aplicabilă unui trafic auto și pietonal. Lipsa acestor lucrări a dus inclusiv la o degradare rapidă a elementelor care asigură viabilitatea generală a drumului (acostamente, șanțuri, rigole, podețe etc.).

Accident pe strada General Boerescu: la fața locului intervine ISU Mangalia

24 februarie 2023 14:38



ISU Mangalia intervine pentru a ajuta victimele unui accident rutier produs în Mangalia.

Este vorba despre un accident între două autoturisme, pe strada General Boerescu.

La fața locului se află o ambulanță SMURD B.

UPDATE: Din accident a rezultat o victimă conștientă, o femeie 54 ani cu dureri cervicale; aceasta este transportată la CPU Mangalia.

Ședință ordinară a Consiliului Local Pecineaga

24 februarie 2023 14:38



Consiliul Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este convocat în ședință ordinară care va avea loc pe data de 21 februarie 2023 ora 09:00 în sala de ședințe din Primăria Pecineaga, situată în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

[Ședinta](#)

Cod galben de vânt pentru zona Mangaliei!

24 februarie 2023 14:38



A fost emis un cod galben de vânt puternic pentru zona Mangaliei.

Atenționarea emisă de meteorologi este valabilă începând de mâine dimineață de la ora 08:00 până la sâmbătă la ora 20:00. Centrul Meteorologic Regional Dobrogea informează că, în municipiul Constanța, vor fi intensificări ale vântului care vor depăși la rafală 55-65 km/h.

În aceste condiții, cetățenii sunt rugați să evite adăpostirea sau trecerea prin apropierea copacilor, stâlpilor, panourilor publicitare, precum și a imobilelor aflate în construcție.

Un bărbat s-a dus să se întâlnească cu judecătorii cu un cuțit asupra lui: a fost arestat imediat

24 februarie 2023 14:38



Vineri, 17.02.2023, jandarmii constănțeni aflați în postul de pază la Curtea de

Apel Constanța, au efectuat control corporal-preventiv asupra unui tânăr de 27 de ani care intenționa să intre în instituția publică. În urma controlului a fost descoperit un briceag pe care acesta nu-l declarase la momentul intrării în instituție, faptă care se sancționează conform prevederilor art. 372 din Codul Penal.

Deoarece persoane din grupul celui controlat de jandarmi au început să tulbure liniștea și ordinea publică, jandarmii din postul de pază au solicitat sprijinul colegilor din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța.

Echipajul de intervenție din cadrul jandarmeriei a ajuns la fața locului pentru a detensiona situația creată și a identificat două persoane care erau în continuare implicate în tulburarea liniștii publice, fapt pentru care au fost sancționate contravențional.

Bărbatul în cauză a fost predat lucrătorilor de poliție, pentru continuarea cercetărilor.

Săptămâna viitoare va fi oprit curentul electric în

mai multe localități: Vezi dacă ești pe lista sistărilor

24 februarie 2023 14:38



Ziua / Data	Localitatea, strada afectata	Orar
Vineri, 17 Februarie 2023	Municipiul Constanta, cu Creșa nr. 6 și Grădinița cu P.P nr. 10 – Aleea Topolog nr. 8 – întrerupere totală.	08:00 – 16:00
	Municipiul Constanta, cu strazile Luptători, Bravilor, Supermarket „ADIVIN 95” și „Mega Image”- str. Luptători nr 10 , Restaurant-Autoservire „Adivin”- str Luptători nr. 15-17.	08:00 – 16:00
	Localitatea Dorobanțu, cu străzile: Verde; Fagului; Viilor; Macului – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00
	Orasul Năvodari, cu străzile: Recoltei; Prelungirea Recoltei; Răsăritului; Eternității; Sibioarei; Liniștii; Plopilor; Macului; Apusului; Locomotivei; Lanului; Labirint; Tractorului – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00
Luni, 20 Februarie 2023	Municipiul Constanța, cu blocurile: C1, C2, C3, C5 și C6 – strada Krakovia (cartier Tomis Plus) – întrerupere totală.	08:00 – 16:00
	Municipiul Constanța, cartier Medeea, cu străzile: Medeea – parțial, Constantin Godeanu, Popovici Bănațeanu, Cincinat Pavelescu, Feldioarei, Locomotivei, Ion Ionescu Dela Brad și b-dul Aurel Vlaicu nr. 114 – 130 – întrerupere totală.	08:00 – 16:00
	Oraș Negru Vodă, cu străzile: Independenței, Constanței, Școlii, Văii, Liniștii – întrerupere totală.	08:30 – 16:30
	Localitatea Dorobanțu, cu străzile: Verde; Fagului; Viilor; Macului si zona Siloz Dorobanțu – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00

Marți, 21 Februarie 2023	Oraș Negru Vodă, cu străzile: Independenței, Constanței, Școlii, Văii, Linistii, Crinului, Recoltei, Salciilor, Oficiul PTTR, blocurile S1 și S2.	08:30 – 16:30
	Localitatea Mireasa – întrerupere totală.	09:00 – 12:00
	Municipiul Constanța, bloc nou – b-dul Al. Lapusneanu nr. 187A și Cafenea „Marc’s coffee to go” – întrerupere totală.	09:00 – 16:00
	Localitatea Târgușor, cu zona fost CAP – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00
	Orașul Năvodari, cu străzile: D22; D25 – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00
	Localitatea Stupina – întrerupere totală.	09:00 – 17:00
	Municipiul Constanța, cu Supermarket „LIDL Discount srl”- strada Soveja nr. 35 – întrerupere totală. NOTĂ: Întrerupere la solicitare client Lidl.	09:30 – 16:30
Miercuri, 22 Februarie 2023	Localitatea Pantelimon de Jos – întrerupere parțială.	(întreruperi de scurtă durată în intervalul orar: 09:00-15:30)
	Localitatea Pantelimon de Sus – întreruperi parțiale.	(întreruperi de scurtă durată în intervalul orar: 09:00-15:30)
	Municipiul Constanța, cu străzile Ion Roată și Eliberării (între str. Ion Roată și Alee acces Brick), Supermarket „Mega Image – Ion Roată”- strada Eliberării nr. 4, Restaurant turcesc „Konak Istanbul”- strada Eliberării nr. 4, Magazin „Nașul și Finul N&F”- strada Eliberării nr. 2C, Centru Copiere „Blueprint Xerox Print color”, Magazine biciclete „Motomar” și Metropolis”- strada Eliberării nr. 2d, Magazin „GAMA Lux – Lighting & Deco”- strada Eliberării nr. 2N, Magazin electrice „Finesse Art Home”, Magazin Plastice „Sterk Plast srl”, Magazin motociclete „Hobby moto Srl”, Spălătorie Auto „Waw”, „Fast Despatch Logistics”- strada Eliberării nr. 2k, Magazin articole pescuit „SC Carpbait Best Fishing SRL”- strada Eliberării nr 2k, Sala Fitness „SanGym Brick”- strada Eliberării – întrerupere totală.	08:00 – 16:00
	Stațiunea Jupiter, respectiv Cap Aurora, cu hotelurile: Agat, Rubin, Opal, California, Cristal, Topaz și Bufet Faleză Cap Aurora – întrerupere totală.	08:30 – 13:30
	Localitate Adamclisi, cu străzile: Decebal, Dacia, Avocat Jean Dinu, Macului, Muzeului, Preot Preotescu, Republicii – întrerupere totală.	08:30 – 16:30
	Orasul Năvodari, cu străzile: Recoltei; Corbului; Nuferilor; Lacului; Tractorului – întrerupere parțială.	09:00 – 15:30
	Municipiul Constanta, Supermarket „LIDL Discount srl”- strada Baba Novac nr 195 – întrerupere totală.	09:30 – 15:30

Joi, 23 Februarie 2023	Localitatea Valu lui Traian, cu străzile: Mihai Eminescu (tronsonul de limitat de străzile Zorilor și Dreptății), A. I. Cuza (tronsonul spre Constanta), Mureșului, Dunării și Vlașca – întrerupere parțială.	08:30 – 16:30
	Localitatea Casicea, cu Siloz Casicea și Releu RCS-RDC Casicea – întrerupere totală.	08:30 – 16:30
	Localitatea Corbu, cu strada: Malul Marii – zona Petroconst – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00
	Municipiul Constanța, cu Hala SC ROMTEXTIL SA Constanța, b-dul I.C. Bratianu nr. 131 – întrerupere totală.	09:00 – 17:00
	Municipiul Constanta, Supermarket „LIDL Discount srl”- I.C. Brătianu nr. 140 – întrerupere totală.	09:30 – 15:30
Vineri, 24 Februarie 2023	Municipiul Constanța, cu bloc H9 – b-dul 1 Mai nr. 1 – întrerupere totală.	08:00 – 16:00
	Localitatea Mereni, cu străzile: Libertății, Troiței, Turturelelor, Viorelelor Caramidariei, Lalelelor, Soarelui, Răsăritului – întrerupere totală.	08:30 – 16:30
	Municipiul Constanța, Ferma Agricolă Stoian (Big Land Company srl) – extravilan, DC 89, Parcela A 143/28/2 – întrerupere totală.	09:00 – 16:00
	Localitatea Crucea, cu strada Baltagești – zona fost CAP – întrerupere parțială.	09:00 – 17:00

Sursa foto: Ilustrativ (pixabay.com)

**15 ani de pușcărie pentru
traficantii de droguri:
Etnobotanicele sunt incluse
pe lista substanțelor
interzise!**

24 februarie 2023 14:38



Până la 15 ani de închisoare! Atât vor sta după gratii traficanții de droguri, dar și cei care cultivă, dețin sau consumă aceste substanțe.

Este vorba despre un proiect de lege votat inițial în Senat, care a trecut ieri și de Camera Deputaților, for decizional. Legea sancționează și traficul de substanțe cu efect psihoactiv, așa zisele etnobotanice. Inclusiv publicitatea făcută acestor produse va fi aspru pedepsită.

Propunerea adoptată înăsprește pedepsele pentru trafic de droguri, dar și pentru vânzarea de etnobotanice. Concret, cei ce vând produse pe care le promovează că ar avea efecte psihoactive riscă să stea în închisoare până la 5 ani.

Și pedepsele pentru traficanții de droguri ar urma să crească. Cei care sunt prinși că dețin sau cultivă astfel de substanțe riscă până la 10 ani de închisoare. 15, dacă vorbim despre droguri de mare risc precum heroina, amfetamina sau cocaina.

Aceași pedeapsă se acordă și pentru introducerea sau scoaterea lor din țară. Propunerea legislativă are nevoie de aprobarea președintelui Klaus Iohannis, dar și de publicarea actului legislativ în Monitorul Oficial, pentru a intra în vigoare.

Sursa foto: pixabay.com